

12348公共服务平台功能升级

有事要公证,打个电话问问“顾问”吧

出国旅游,想要租车自驾怎样才能不引起麻烦?用去世父亲的身份证取钱,忘了密码怎么办? 2月9日起,省内首个12348公证咨询热线在苏州市正式开通。正式开通后,有需求的市民只需拨打电话“12348”,按语音提示操作,即可享受公证员一对一全面周到的咨询服务。 韩小强

市民郭女士打进12348询问自己遇到的难题。郭女士说,办理完父亲的丧事后,准备去银行取出父亲卡上的余款,但由于不记得银行卡密码,她只好拿父亲的身份证去银行办理。可是,银行工作人员拒绝办理业务。郭女士很着急。12348公证咨询热线的工作人员了解事情原委后,告诉郭女士去公证处办理继承权公证,并告知了相关办理流程及费用。

继苏州公证处开通24小时语音电话68257758后,此次12348公证咨询热线在功能设计上以人工服务为主,接听时间为周一至周五上午9:00-12:22,下午1:00-5:00(法定节假日除外)。市民通过拨打热线,可了解有关遗嘱、继承权、赠与、出国、房地产买卖、抵押贷款等各类公证服务信息以及苏州全市11家公证处的地址和联系电话等信息。此外,热线设有投诉建议渠道,接受社会各界监督。

去年以来,苏州市将12348法律援助热线提档升级为12348公共服务平台,着力打造综合电话、网络、新媒体的数字化司法行政服务系统。过去,12348法律援助热线只

是帮助市民解答法律方面的问题。热线提档升级后,平台依托12348语音呼叫中心(热线电话)和网络平台(网站),服务手段更丰富,进一步拓展了服务种类。此次在12348平台上增设公证咨询热线,苏州市民从此有了一个伴随身边的“公证顾问”。

据了解,苏州市12348公共服务平台建设主要包括12348声讯热线和12348网站。目前,苏州市12348声讯平台已提档升级到位,语音呼叫中心共设置10个座席,由轮值专职律师直接提供法律咨询。12348网站(http://sz12348.gov.cn/)已初步建成,在线服务等网站功能正在进一步完善中。待12348网站升级到位后,市民只要登录该网站,轻点鼠标,就可以咨询法律问题、要求法律援助、寻求司法鉴定、预约申请调解、申办公证书和进行服务投诉等,也可以通过网络在线查询苏州全市的律师事务所、法律援助机构、公证机构、司法鉴定机构等相关信息,还可以通过网上预约、关注微博微信等人性化服务方式,及时有效地获得所需的法律服务,实现全方位、多角度、深层次的公共法律服务。

车站主体结构全封顶 轨交4号线有望6月贯通

昨天下午,苏州轨交4号线竹辉路站完成了最后一块顶板混凝土的浇筑工作,车站主体结构正式封顶,接下来车站附属结构施工将与轨、电施工交叉进行。记者了解到,由于施工难度较大,竹辉路站也是4号线最后一个完成主体结构封顶的车站,这也意味着4号线31个主线车站和7个支线车站的主体结构施工告一段落,将进入新的施工阶段。

昨天下午,记者来到4号线竹辉路站的施工现场,看到工人正在浇筑最后一块顶板。受施工开挖的影响,人民路只有半幅路面通行,显得十分拥挤。该车站土建施工项目负责人李海告诉记者,竹辉路站2012年11月28日开始施

工,是4号线最早开工的车站之一,也是开挖难度最大的车站之一,“周边建筑物太多,居住人口密集,又在两条重要干道的交叉点,地下管线情况复杂,施工难度真的不小。”

“计划工期完工是2月10号,稍微提前了几天完工。”李海说,接下来,竹辉路站将进入车站附属结构施工阶段,预计到10月份之前可完成车站内部结构、出入通道、楼梯等的施工。与此同时,车站内的机电安装和铺轨工作也将在4月底开始,与附属结构施工交叉进行。他预计,轨交4号线将在6月份全线贯通,到今年10月底,该路段的围挡有望全部拆除,还市民一段畅通的人民路和竹辉路。 蒋文龙

环境影响报告公布,虎丘路明年10月通车

昨天,苏州市住建部门公布了虎丘路(铁路以北-观景路)工程环境影响报告,该路改建后将于2016年10月通车。

虎丘路(铁路以北-观景路)工程,北起规划观景路,南至沪宁城际铁路,改建后标准路段维持与现道路一致,红线宽30米,三幅式断面形式。虎丘路是通往虎丘风景区的交通要道,是出入虎丘婚纱城的必经路段,且根据《苏州市虎丘周边地区控制性详细规划》,拟建道路两侧规划有商业用地、旅馆用地。目前虎丘

路部分路段普遍存在接缝破损、板块断裂的现象,平整度较差,作为两侧商业用地、虎丘风景区的配套工程,项目的改建迫在眉睫。

此次环境影响报告主要包括施工期影响,有声环境、大气、水环境、固体废物、社会影响、生态影响等,工程投入运营期影响则同样有噪声、大气、水环境、社会影响、生态影响等。市民可登录苏州市住建局网站查询此次环境影响报告的详细情况。 何洁

画说苏州



比比谁造的“塔”高

明天,苏州中小学生的寒假生活就要开始了,相比往年,老师布置的书面作业越来越少,有的干脆取消了。另一方面,富有创意的、有趣的作业却越来越多了,比如,善耕实验小学两千余名小学生今年寒假的科技作业也很有意思,名为“节节高”,要求学生以废纸为原料,任意剪裁折叠,但不使用任何黏胶或其他支撑物,做一个越高越好的手工制作。最后谁用最少的纸,搭出了“最高的作品”,谁就是第一名。 孙佳桦

阿婆突发疾病,4医生轮流胸外按压 坚持近两小时,心跳终于恢复

近日,在苏州大学附属第一医院的手术室里,进行了一场时间与生命赛跑的“生死时速”。左腿骨折的周阿婆在接受手术时,突然出现急性大面积肺栓塞,继而引起急性心肺功能衰竭,4名医生轮流进行胸外心脏按压,一直持续了近两个小时。最终,周阿婆恢复自主心跳,病情转危为安。

当天临近中午时分,周阿婆的手术已接近尾声,一直在手术台旁监护的麻醉医师李健突然发现异常:周阿婆的血压开始下降。李健立即采取升压措施,但没见效,周阿婆呼吸系统的CO₂气体交换功能也出现了异常现象。李健意识到,这很可能是由于急性大面积肺栓塞而引发的急性心肺功能衰竭。

心超室医生迅速赶到,确诊周阿婆为急性肺栓塞后,立刻启动抢救病人应急预案。当天12时25分,周阿婆突然出现心率下降、血压测不出、脉氧测不出,抢救团队负责人詹英来不及通知床边的其他人,便第一时间为病人做起了胸外心脏按压。这时,ICU里的所有人自然地

形成了一个有序的抢救小组。呼吸科、心血管外科、心血管内科的主治医生也都赶到了现场。

时间一分一秒地过去了,胸外心脏按压一直在徐敏敏、解进、丁庆伟和季勇这4位医生的手中不停传递着、进行着。

13时40分,心脏胸外按压已经持续了整整1小时50分钟。“心率回来了!”不知是谁大喊一句,短暂的沉寂后,手术室突然爆发出欢呼声,奇迹出现了。心率130次/分,血压140/80mmHg,脉氧100%,监护仪上的心电图波形强劲有力,周阿婆已恢复自主心跳,肺循环打通了。

“这是一例在术中发现肺栓塞并抢救成功的罕见病例啊。”奋战多时的医生们此刻丝毫不觉得疲倦,因为战斗才刚刚开始。记者了解到,抢救工作一直持续到次日凌晨3点半,医生们为了挽回周阿婆的生命,连续工作超过15个小时。另据了解,目前周阿婆神志清醒,恢复良好,已转入骨科普通病房继续治疗。 邱淑敏 孙佳桦

空调插座老化,居民家里起火

去年发生的1794起火灾中,电线电缆类占了近4成

日前,顾先生家的空调插座因为老化,引起住宅火灾,20平米的卧室全部被烧毁,所幸未造成人员伤亡。记者从苏州消防部门获悉,苏州去年共发生火灾1794起,其中居民和单位使用电器设备或电器线路故障引起的电器类火灾达712起,近四成的火灾是因为电器线路造成的。

消防部门的负责人表示,电器电线类火灾主要原因是居民安全意识淡薄,违规、违章使用家用电器也是引发此类火灾的主要原因。另外,家用电器用户缺乏起码的专业知识,擅自在家乱拉乱接电源线,造成电器及线路短路引发火灾。违规使用电灯泡、电吹风、电暖器等发热器具,烘烤衣物;或随意将其置于可燃物附近而引发火灾。 苏州消防部门建议市民,要养成定期

检查电器线路及家庭电器的良好习惯,家用电器勿长时间、超负荷使用,用完后要随手关掉电源,电器着火后,要先断电、再灭火,全方位加强安全防范,提高消防意识。

“同时要慎重选择使用电线,及时更新老化线路,防止接触不良引发火灾。根据环境正确地选择导线类型,在干燥的屋子里可以采用一般绝缘导线,在潮湿的屋子里则要采用有保护层的绝缘导线,如铝皮线、塑料护套线等,对经常移动的电器设备要采用软线等等。”消防部门负责人说,在选择和使用如电炉、电烙铁、电熨斗等电力加热的器具的时候,在使用时将其放置在耐火而绝热的基座(如陶瓷、耐火砖)上,使用完或人离开时,要关断电源。 苏消轩 韩小强

Advertisement for '千赢麻将' (Qianying Mahjong) and '千发牌技' (Qianfa Card Tricks). It includes contact information for '千赢麻将' (13862421225) and '千发牌技' (13338029097), and a '配资炒股' (Investment in Stock Trading) advertisement with contact number 66099392.